

# Referat fra Radiograf Rådets Regionsbestyrelsesmøde Region Nordjylland 24. april 2024

## Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Gensidig orientering
3. Bemærkninger til referat fra mødet 4/3-24
4. Regionens regnskab
5. Bemærkninger til HB-referatet
6. Evaluering af generalforsamlingen 20/3-24
7. Gennemgang af HB-dagsorden til mødet 29/4-24
8. 1. maj i Kildeparken
9. OK-24
10. Medlemsarrangement til efteråret
11. RB-seminar for alle regioner 11-12/9-24
12. Evt.

## Mødedeltagere

Susanne Kornbeck Thomsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord  
~~Kristine Christensen, Aalborg Universitetshospital, Farsø~~  
Karina Baadsgaard Christensen, Aalborg Universitetshospital  
Johan Tandrup Kensler, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd  
Anders Juul Pedersen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd  
~~Joanna Strozik, Regionshospitalet Frederikshavn~~  
Camilla Holmberg Bahnsen, UCN, Aalborg

Elisabeth Jensen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord  
~~Pia Grennerød Alexandersen, Regionshospital Nordjylland, Hjørring~~  
~~Marianne Schmidt Madsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord~~  
Anita Sander, Regionshospital Nordjylland, Hjørring  
Thomas Hessellund, Regionshospital Nordjylland, Hjørring

Møde afholdt i mødelokale A, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd

Ordstyrer: Susanne

Referent: Johan

## 1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

## 2. Gensidig orientering

Aalborg/Thisted: Der har været afholdt fællesmøde for alle radiograf-TR i Region Nordjylland, og det var et udbytterigt møde med god erfaringsudveksling.

Susanne har haft møde med DSR og DBIO for at undersøge mulighederne for at gå sammen og begære en forhandling om løntillæg til strålekoordinatorerne. Vi undersøger hvad de gør i andre regioner og hvor mange de har. Om vi kan få noget hjem ved vi ikke, men vi laver i hvert fald fælles front på den funktion.

Radiograf Rådet og DSR går også sammen om at begære forhandling tillæg til de ultralydsbeskrivende personale. Der vil være et forberedende møde i DSR i løbet af ugen, hvor Radiograf Rådets næstformand Kathrine og forhandlingskonsulent Mille deltager, og så skal der findes en dato (eller flere) til forhandlinger med regionen.

Farsø: Intet nyt.

Hobro: Intet nyt.

Frederikshavn: Der er valgt ny TR, Christina Hessellund.

Hjørring: Intet nyt.

UCN: Skolen afventer stadig afklaring med VIA-skolens oprettelse og struktur, og hvordan dette vil have indflydelse på UCN.

Klinisk praktik: VIA-skolen skal have fordelt nye studiepladser/praktikophold på sygehuse i regionen. I øvrigt afventes den nye uddannelsesreform.

RSD: Vi afventer deltagelse fra nyt RSD-medlem.

### **3. Bemærkninger til referat fra mødet 4/3-24**

Ingen bemærkninger.

### **4. Regionens regnskab**

Der er modtaget en fejlbehæftet regning fra Scheelminde i forbindelse med regionsgeneralforsamlingen. Susanne er i dialog med stedet om at rette den til før endelig betaling.

### **5. Bemærkninger til HB-referatet**

Ingen bemærkninger.

### **6. Evaluering af regionsgeneralforsamlingen 20/3-24**

Generelt er der tilfredshed med afviklingen. Ankomstregistrering forløb nemt og planmæssigt, og der var en god stemning, hvor dirigent Mads Duedahl styrede os gennem dagsordenen. Selve stemmetællingen var lidt kompliceret pga. et pointsystem, som "akut" måtte laves om for at give retvisende resultater, men det lykkedes med en lille forsinkelse.

Det kan overvejes om der skal være mulighed for at stemme (i en eller anden online-udgave) inden selve regionsgeneralforsamlingen, men det vil kræve, at alle kandidater til regionsbestyrelsen er kendt på forhånd, dvs. det vil ikke være muligt at stille op på dagen.

Det skulle så gøres på samme måde som fx. afstemningen til OK-24, hvor Radiograf Rådet udsender links til alle stemmeberettigede medlemmer, men der skal afklares mange ting, før det kunne blive en realitet - blandt andet om kontoret vil kunne hjælpe med opsætning af online-opsætning, og om det så skal gælde for alle regioner (og det skal der selvfølgelig være enighed om i HB).

### **7. Gennemgang af HB-dagsorden til mødet 29/4-24**

Punkt 7 - HB/RB-mappe: Der spørges ind til, om HB- og RB-mappe kan slås sammen til ét værk. Er der behov for opdelingen, eller er det nemmere, at alt info er samlet et sted?

Punkt 8 - Radiograf Rådets udvalg: RB diskuterer formandskabets oplæg mht. fordeling af områderne. Umiddelbart er indtrykket positivt.

Punkt 9 - Formandskabets løn/vilkår: Oplægget er i store træk godkendt. Der diskuteres om rimeligheden i at man kan få vederlag i op til 6 måneder ved selvvalgt fratrædelse, og om denne burde være "halv takst", så man max. kan få 3 måneders vederlag. I øvrigt synes RB, det bør være et krav, at man ved fratrædelse er til rådighed mindst 1 måned - gerne længere - til generel overlevering til den nybesatte post.

Punkt 10 - Forskningsprojekt: RB vil gerne vide, hvordan projektet tænkes offentliggjort - lægges det på hjemmeside, bringes det i fagbladet eller andre kilder?

### 8. 1. maj i Kildeparken

Der er 11 tilmeldte til arrangementet, og vi håber på godt vejr, og en hyggelig social spising på Café Visa efterfølgende.

### 9. OK-24

HB skal internt se på kommunikationsstrukturen ved opdateringer i et fremtidigt OK-forløb, da mange TR manglede oplysninger i takt med at ting blev vedtaget, og der efterfølgende kom spørgsmål fra medlemmerne, som var svære at svare på.

### 10. Medlemsarrangement til efteråret

Susanne vil undersøge detaljer for ølsmagning hos Hjort Craft Beer i Østerågade, og kan medbringe det til næste møde.

### 11. RB-seminar for alle regioner 11-12/9-24

Radiograf Rådet afvikler regionsbestyrelsesseminar i Vingsted ved Vejle 11-12/9. Vi overvejer, om der skal et aftenmøde og overnatning ind d. 10/9. Susanne undersøger detaljer for det. Hun vil også spørge ind til indholdet, og om vi i RB skal forberede noget på forhånd.

### 12. Evt.

Karina melder afbud til næste RB-møde i maj - Elisabeth kan deltage i stedet.

### De kommende Regionsbestyrelsesmøder i Radiograf Rådet afholdes:

<b>28. maj</b>	kl. 16.00-18.00 i mødelokale A (2. sal), Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd
<b>21. august</b>	kl. 16.00-18.00 i mødelokale på 14. sal, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord (efterfølgende spising)
<b>11.-12. september</b>	Regionsbestyrelsesseminar på Vingsted ved Vejle
<b>3. oktober</b>	kl. 16.00-18.00 i mødelokale A (2. sal), Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd
<b>7. november</b>	kl. 16.00-18.00 i mødelokale A (2. sal), Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd
<b>29. november</b>	kl. 16.00-18.00 i mødelokale på 14. sal, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord (efterfølgende spising)